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Všetci potrebujeme nádej



Všetci potrebujeme nádej
„Bratia a sestry, práve túto nádej, zakorenenú v Kristovi, ktorý zomrel a vstal z mŕtvych, chceme 

osláviť, prijať a zvestovať celému svetu v nadchádzajúcom Jubileu, ktoré je už za dverami. Nie je to 
len jednoduchý, povedzme iba ľudský optimizmus alebo pominuteľné očakávanie spojené s nejakou 
pozemskou istotou, to nie. Je to skutočnosť, ktorá sa už naplnila v Ježišovi a ktorá sa aj nám dáva 
každý deň, kým nebudeme jedno v objatí jeho lásky.

„Kresťanská nádej,“ píše svätý Peter, „je neporušiteľné, nepoškvrnené a nevädnúce dedičstvo“ 
(1 Pt 1, 4). Kresťanská nádej nás podopiera na životnej ceste, aj keď je kľukatá a únavná; otvára 
pred nami cesty budúcnosti, keď nás rezignácia a pesimizmus chcú držať v zajatí; umožňuje nám vi-
dieť možné dobro, keď sa zdá, že zlo má navrch. Kresťanská nádej nám vlieva pokoj, keď srdce ťaží 
neúspech a hriech; umožňuje nám snívať o novej ľudskosti a dodáva nám odvahu pri budovaní brat-
ského a pokojného sveta, keď sa zdá, že to nestojí za námahu. Toto je nádej, dar, ktorý nám Pán 
daroval v krste.

Milí moji, keď sa Rokom modlitby pripravujeme na Jubileum, pozdvihnime srdce ku Kristovi, aby 
sme sa stali spevákmi nádeje pre civilizáciu, ktorá je poznačená príliš veľkým zúfalstvom. Svojimi 
gestami, slovami, každodennými rozhodnutiami, trpezlivosťou zasiať kúsok krásy a láskavosti, nech 
sme kdekoľvek, chceme spievať o nádeji, aby jej melódia rozochvela akordy ľudstva a prebudila v 
srdciach radosť a aby prebudila odvahu objať život.

Potrebujeme totiž nádej, potrebujeme ju všetci. Nádej nesklame, nezabudnime na to. Potrebuje ju 
spoločnosť, v ktorej žijeme, často ponorená len do prítomnosti a neschopná hľadieť do budúcnosti; 
potrebuje ju naša doba, ktorá sa neraz unavene vlečie v šedi individualizmu a „prežívania“; potrebu-
je ju stvorenie, ťažko zranené a znetvorené ľudským sebectvom; potrebujú ju ľudia a národy, ktoré 
čelia zajtrajšku zaťaženému obavami a strachom, zatiaľ čo nespravodlivosť s aroganciou pretrváva-
jú, chudobní sú zavrhovaní, vojny rozsievajú smrť, poslední stále zostávajú na konci zoznamu a sen 
o bratskom svete sa môže zdať ako prelud. Potrebujú ju mladí ľudia, často dezorientovaní, ale tú-
žiaci žiť naplno; potrebujú ju starí ľudia, ktorých kultúra výkonnosti a odmietania už nevie rešpekto-
vať a počúvať; potrebujú ju chorí a všetci tí, ktorí sú zranení na tele i na duchu a ktorým môže naša 
blízkosť a starostlivosť priniesť úľavu.

A napokon, drahí bratia a sestry, aj Cirkev potrebuje nádej, aby keď zakúša ťarchu únavy a krehkosti, 
nikdy nezabudla, že je Kristovou nevestou, milovanou večnou a vernou láskou, povolanou strážiť svet-
lo evanjelia, poslanou odovzdávať všetkým oheň, ktorý priniesol a raz navždy zapálil Ježiš vo svete.“

Úryvok z homílie pápeža Františka

Druhé vešpery slávnosti Nanebovstúpenia Pána, 9. mája 2024
m

ed
ita

čn
á 

sn
ím

ka
: M

. M
ag

da



19. 10. 2025 - ďakovná sv. omša za našich poľovníkov;
slávnostný kazateľ Tomáš Kovalčík, vikár farnosti Jarovnice



12. 10. 2025 – 25. výročie úmrtia dona Jozefa Kočíka, 
rodáka z Ovčia

Slávnostná sv. omša v Ovčí za prítomnosti saleziánov - 
dona Červeňa a dona Riška a kanonika M. Jenču.

Popoludní sa uskutočnil koncert kňaza Rastislava Adamka a jeho hostí.


